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Organizační zabezpečení výrobní praxe 2010 – posluchači lesnictví, lesnictví – 
arboristika, lesnictví tropické, krajinářství a dřevařství – 1. rok bakalářského studia 
LDF MENDELU v Brně  
 
1. Organizační pokyny 
 
Ve dnech 29. 3 – 10. 4. 2010 včetně proběhne na Školním lesním podniku Masarykův les 
Křtiny Mendelovy univerzity v Brně (ŠLP) výrobní praxe posluchačů studijního programu 
lesnictví (97 studentů), lesnictví – arboristika (15 studentů), lesnictví – tropické lesnictví (12 
studentů), krajinářství (42 studentů) a dřevařství (44 studentů) 1. roku bakalářského studia 
LDF MENDELU v Brně (celkem 210 posluchačů), a to pro každého posluchače v rozsahu 1 
týdne.  
 
Jeden pracovní den je chápán jako 8,5 hodiny, za splnění denního úkolu bude považováno 
dosažení minimálně 6 normohodin. 
 
Hodinová mzda, vyplácená Školním lesním podnikem Masarykův les Křtiny, za kvalitně 
provedenou práci činí 52 Kč před zdaněním, a to podle platných ustanovení Zákoníku práce. 
Při mimořádném plnění úkolu může být vyplacena na návrh vedoucího polesí nebo střediska 
prémie do výše 200 Kč. Podmínkou je však ve všech kolonkách čitelně a správně vyplněná 
Dohoda o provedení práce, včetně poučení a prohlášení o nakládání s osobními daty na 
zadní straně dohody. Tiskopis lze získat, a poté vyplněný odevzdat, v kanceláři oddělení 
praxe na LDF v Brně u paní Milady Maláskové, během vlastní praxe také vždy ráno u 
autobusu před budovou LDF. Pokud posluchač chce uplatňovat odčitatelnou položku 2.070 
Kč na daň jako poplatník (posluchač bude mít v průběhu měsíců března a dubna 2010 pouze 
mzdu za tyto výrobní praxe!), předá na ŠLP Křtiny i vyplněné a podepsané Prohlášení 
poplatníka daně z příjmů fyzických osob pro rok 2010. Získat a předat ho lze stejným 
způsobem. Posluchači s dalšími příjmy pak podávají sami na Finanční úřad Daňové přiznání 
za rok 2010. Do něj zahrnou i příjem za výrobní praxi, na vyžádání obdrží potvrzení o 
zdanitelných příjmech ze mzdové účtárny ŠLP a to také pod podmínkou podepsaného 
daňového prohlášení. Dotazy směřujte na paní Lenku Pojerovou, tel. 516 428 820, 
lenka.pojerova@slpkrtiny.cz). 
 
Náklady z výrobní praxe budou zatěžovat příslušný výkon jednotlivých polesí nebo středisek 
ŠLP, a to na základě vypracovaných podkladů pro mzdu a podle docházky z polesí a 
středisek. Tato data budou v předaných tiskopisech předána elektronicky přímo z polesí a 
středisek na adresu paní Milady Maláskové na LDF MENDELU v Brně 
(praxeldf@mendelu.cz), Obsahovat budou rozpis hodin (normohodin) docházky dle 
jednotlivých dnů praxe, včetně celkové sumy v hodinách (normohodinách) u každého 
posluchače. Konečné zpracování výkazu docházky a vypočtení mzdy bude provedeno na 
oddělení praxe na LDF MENDELU v Brně, resp. oddělení účelové činnosti ŠLP. Personální 



2 

oddělení ŠLP zajistí vyplacení mzdy za praxi posluchačům bankovním převodem do 31. 7. 
2010 na jejich konto vedené v České republice. V případě nesplnění požadovaného 
časového rozsahu výrobní praxe, tedy nejméně 30 normohodin v termínu do 30. 6. 2010, 
nebudou peníze posluchačům vyplaceny – viz ujednání Dohody o provedení práce. 
 
Před vlastním zahájením výrobní praxe provedou na pracovištích vedoucí pracovníci polesí a 
středisek školení BOZ a PO s prokazatelným záznamem do předaných formulářů, instruktáž 
k prováděným pracím a vystavení normy. Dále zajistí vedení docházky a průběžné 
vyhodnocování plnění úkolů v předaných seznamech posluchačů, včetně předávání těchto 
informací studentům v době praxe. Dozor při výrobních praxích bude zajištěn především 
příslušnými THZ polesí a středisek, ve výjimečných případech za pomoci předních dělníků 
v zaměstnaneckém poměru u školního podniku. Případné vícenáklady budou uhrazeny 
z prostředků účelové činnosti z výkonu 081/70 na středisku 81. 
 
Potřebné vybavení posluchačů na výrobní praxi nářadím a ostatním materiálem zabezpečí 
jednotlivá polesí a střediska. Náklady na pořízení nářadí budou účtovány na příslušný výkon 
polesí a střediska, vynaložené náklady na pomůcky BOZ pak na stř. 81 – výkon 081/70.  
 
 
2.  Rozpis pracovišť, odpovědných pracovníků a počtu posluchačů 
 
Termín 29. – 2. 4. 2010  

- praxe 97 posluchačů – studijního programu lesnictví ve školkařství, zalesňování a 
dalších pěstebních pracích na pracovištích Středisko výroby lesních a melioračních 
sazenic Olomučany (vedoucí p. Havlíček), Polesí Bílovice (Ing. Pavel Podlipný),  
 

Termín 6. 4. – 10. 4. 2010 
- praxe 113 posluchačů celkem – studijního programu dřevařství (44), krajinářství 

(42), lesnictví – arboristika (15), lesnictví – tropické (12) ve školkařství, 
zalesňování a dalších pěstebních pracích na pracovištích Středisko školek 
Olomučany (vedoucí p. Havlíček), Polesí Vranov (Ing. Ivo Březina), Polesí Habrůvka 
(Ing. Jaromír Halámka), Polesí Bílovice (Ing. Pavel Podlipný), dřevaři vždy po 1 dnu 
také ve dřevařských provozech – Středisko vazníků Útěchov (Ing. Jaromír Balabán), 
Dřevosklad Adamov (Ing. Pavel Slezák) a Pila Olomučany (Ing. Milan Nezval).  

 
 
3.  Rozvoz a svoz na pracoviště  
 
 
Termín 29. – 2. 4. 2010  
 
AUTOBUS č. 1 – 49 studentů L  
Odjezd v 7.00 h od LDF MENDELU v Brně.  
Návrat zpět k LDF MENDELU v Brně v 15.30 h 

AUTOBUS č. 2 – 48 studentů L  
Odjezd v 7.00 h od LDF MENDELU v Brně  
Návrat zpět k LDF MENDELU v Brně v 15.30 h 
 

 
Termín 6. 4. – 10. 4. 2010  
 
AUTOBUS č. 1 – 57 studentů K a LA 
Odjezd v 7.00 h od LDF MENDELU v Brně.  
Návrat zpět k LDF MENDELU v Brně v 15.30 h 
 

AUTOBUS č. 2 – 56 studentů D a LT  
Odjezd v 7.00 h od LDF MENDELU v Brně.  
Návrat zpět k LDF MZLU v Brně v 15.30 h 

 
Ing. Jaroslav Martínek, CSc., v.r. 
ředitel podniku 


